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„B o t r á n y“
Él ebben az országban neliány 

becsületes ember, a kik annyira száll- 
kák a zsidóság szemében, hogy ennek 
lapjai elveszettnek tartják azt a hetet, 
vagy hónapot, a melyekben nem szem- 
telenkednek velük. Br. Barkoczy Sán­
dor az elsők közé tartozik ebben a 
kis csoportban. Minden piszkot és 
szennyet rákennek erre a becsületes, 
positiv kercsztényérzetii emberre azért, 
inert van hite, és hite szerint mer él­
ni is. Vele szemben igazat adnak_ a 
legkevésbbe szavahihető tanuknak is 
s ellenébe pártjára állnak a leggyatrább­
nak. A napokban irta a „Hétfői Friss 
Hírek,“ hogy Barkoczy Sándor nyug­
díjba akarta küldeni Wagner 
Alajos igazgatót, ki kitűnő pae- 
dagógus, de nem akar a Má-
ria-Kongregációb a belépni.. E 
hirt egyszerre felkapták a nagyobb 
zs. izü lapok, még a Brassói Hír­
lap is, hogy ezzel is üssenek egyet 
rajtunk és azokon, kiknek egyedüli 
bűnük az, a mi előttünk erény, tisz- 
esség, jellem, becsület.

A „Brassói Hírlap “-ban ho­
zott távirati tndósitásból pedig, mert 
utána jártunk, mindössze annyi igaz, 
hogy a kulturminiszterium közoktatási 
ügyosztálya felszólított 4 vagy 5 igaz­
gatót, kik 35 40 éve szolgálnak s
"hivataluk vitelére gyengéknek mutat­
koznak, hogy kérjenek szabadságot, 
azután pedig menjenek nyugdíjba. Ezek 
között volt Wagner Alajos budapesti 
főreáliskolai igazgató is, ki megöre-

Pius pápa a gyermekek
áldozásáról

Közöljük a „Magyarország“ ezen 
cikkét felvilágosításul: A vatikáni szent 
kongregáció dekrétumot kocsájtott 
ki, amelyben megengedi, hogy a hét 
éves gyermekek már az áldozás szent­
ségének kiszolgáltatásához bocsájtas- 
sanak, amennyiben a szentség fölvéte­
léhez szükséges szellemi fejlettséggel 
rendelkeznek. A dekrétum erős kriti­
kát hivott ki maga ellen és maga a 
pápa számos Írást kapott, amelyben 
küldőik tiltakoznak a dekrétum ren­
delkezése ellen.

A francia katholikus lapok, az 
„Union“ és a „Croix" munkatársai ki­
hallgatást kértek és nyertek ebben az 
ügyben a pápától, aki felsorolta előt­
tük a dekrétum ellen tett kifogásokat 
s ezekkel szemben védelmébe vevén 
a dekrétumot, a többek között ezeket 
mondotta:

— Előítéletekkel kell megküz- 
denünk: évszázados szokásokkal 
szakítanunk. De elérkezett az ideje, 
hogy emlékezetébe idézzük a katho­
likus világnak a gyermekáldozás va­
lódi lényegét, amely felől teljesen 
téves felfogások uralkodnak. Kap­
tam olyan ‘leveleket, amelyekben a 
szülők azt kérik, hogy a gyermekük 
aki már tizenegy-tizenkét éves, fel­
vehesse az áldozás szentségét; azt 
mondták ugyanis nekik, hogy ezen 
a koron alul a gyermekek nem ál­
dozhatnak. Úgy kezelték ezt a dől

„Szent Atyám, mikor engedi meg már 
nekem, hogy felvehessen! az áldozás 
szentségét?“

Majd igy fejezte be szavait:
— De nem ezek a megindító 

esetek vezették a kongregációt a 
dekrétum meghozatalában; hanem 
a beható vitatkozás, tanulmányo­
zás és a theologiu buvárlata alapján 
kialakult az a meggyőződés, hogy a 
kérdést tisztázni kell. Nagyon meg­
fontoltuk a dekrétumot, még a leg­
utolsó pillanatban is javítottunk, si­
mítottunk rajta.

gedett, elgyengült, s ki csak gyűlése­
ken szerepelt igazgatói minőségben.

Wagner Alajost tehát nem a Má­
ria Kongregációtól való huzodozás 
miatt küldték nyugdíjba, hanem azért, 
mert tehetetlen.

A Máría-Kongregácioba különben 
nem csalogatnak vagy kényszerítenek 
— és ezt igazolják még státusi gim­
náziumi tanáraink is — sőt határozat­
tan visszautasitóiag viselkednek mind­
azokkal szemben, kikről csak egy ki­
csinyt is gyanúsítható, hogy belépé­
sük nem tisztán eszmei okok követ- 
kezmenye.

Ezt jegyezze meg a „Brassói 
Hírlap" is I
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.rőt, mintha a magasabb rendű szent­
ségek fölvételéről lett volna szó. 
Egy alkalommal az illető vidékről 
magamhoz rendeltem a lelkészt, aki­
ről azt a magyarázatot kaptam, hogy 
az illető egyházi terület státumai az 
áldozáshoz a tizenkét éves kort kö- 
telezőleg írják elő. Már pedig a 
gyermekeknek mihelyt az értelmes­
sel korát elérte, joga van a szent 
áldozáshoz. Az értelmesség kora, 
amint a dekrétumban is kifejeztük, 
különböző lehet. Az északi orszá­
gokban későbben fejlődnek a gyer­
mekek, mint a déli vidékeken.

Ezután egy pár köszönőiratot ol­
vasott föl a pápa, amelyeket a dekré­
tum kiadása után kapott. Említést tett 
egy római árvaleánykáról, a ki össze­
kulcsolt kezekkel igy szolt hozza.

Hírek.
Brassó 1910. szeptember 14-én.

Orvosi körökből Dr. Jekelius Alfréd 
főorvos fchriclt gyógymód tanulmányozása 
végett Berlinbe mázott.

Gyűlés. Az erdélyi róm. kath. státus 
igazgatótanácsa f. hó 13-án gyűlést tart, a 
melyen főleg a státusgyülésre kerülő ügye­
ket készítik elő. Gróf Majláth Gusztáv is
részt vesz a tanács ülésén.

Román vágóhíd építése. A ha­
társzélen létesítendő vágóhidak építé­
séhez a román kormány már hozzá 
foo-ott. Egyelőre azonban csak a tur- 
nu^—severini vágóhidnál kezdték meg 
az építkezést, mihelyt az készen lesz, 
nyomban hozzá fognak az ország 
másik végén Burdujeniben egy vágó­
híd felállításához.

Pályázat A brassói pénzügyigazgató­
ság kerületében több m. kir. pénzügyőri vi-
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gyázói állásra 8 hét alatt beadni a szabály­
szerűen felszerelt kérvényeket.

Alapszabály jóváhagyás. A brassói 
női kereskedelmi alkalmazottak egyletének 
alapszabályait a m. kir. belügyminiszter látta- 
mozta.

Lóvásár. A fogarasi állami ménesből 
szeptembei 29-én árverés utján bogarason a. 
vásártéri piacon eladásra kerül: 17 drb. 
anyakanca, 9 drb. négyéves kanca, 4 drb. 
fiatal heréit, 9 drb. használati ló.

Árlejtés Brassó város tanácsa szept- 
22-én d. c. 10 ó. árlejtést tart gondnoki és 
gázmesteri épület építésére. Ajánlatok a ta­
nács VI a gazdászati osztályban nyújtandók 
be. —

A Fekete-tenger átrepülése.
Egy orosz aviatikus Utoschkin. aki 
már Franciaországban, valamint Varsó­
ban a repülőversenyben jo-en szép 
eredményeket ért el ^„Aviatika* nevű 
ketfedelű repülőgépjével (öipián) mint 
a Föl. Hir.-nak Odessábói írják, a 
Fekete-tengert átrepülte. Motorja 55 
lóerővel dolgozik. A merész aviatikus 
Odessaban szállt fel és Drafinovka 
felé repült. Ott megfordult és anélkül 
hogy a földet repülésével is érintette 
volna, visszarepült Odessába. A bere­
pült út hossza 11C kilóm éter, Utoschkin 
ezen utat I óva és 33 perc alatt tette 
meg,

bogaras vármegye vészkerület, bo­
garas vármegye alispánja a megye majd 
minden községében fellépett száj és köröm­
fájás állati betegség miatt a megyét vészke­
rületté nyilvánította ki. s Így onnan szarvas- 
marhát behozni szigorúan tilos.

Állategészségügy. Az alispáni hiva­
talhoz érkezett jelentés szerint Krizba köz­
ségben a száj és körömfájás fellépett.

Szolga helyett 32 korona. A bé­
csi Zeit szerint, egyes lapoknak azon hí­
resztelését, hogy a tiszti-szolgák intézményét 
megszüntetik nem felel meg a valóságnak.

A tisztek kauciónélkül is nősülhet­
nek. A hadügyminiszter legutóbbi rendele­
tével megengedte, hogy a katonatisztek kau­
ció nélkül is elvehetnek oly polgári iskolai 
tanítónőt, kinek 2000 koronánál nagyobb fi­
zetése van.

Izsák Ferencz tánctanár iskolájában 
(Központi szálló nagyterme.) A középiskolai 
tanulóifjúság tanfolyama 1910 szeptember 
13 án veszi kezdetét: jelenkezhetni minden 
este 1/28-IO óráig a föntirt helyiségben. 
(Boston tanítás minden időben magán utón 
is.)

Kedd 1910. Szentember 14

bői ide is hozzon, bzzel városunk fontos 
kötelességet teljesített, a mennyiben sok 
szenvedőnek forró vágyát elégítette ki.

A brassói magyar polgári kör vá­
lasztmánya e hó 12-én este fél 8 órakor a 
Fekete medve egyik termébe ülést tart, mely­
re a tagokat meghívja.

Ellopták a tükröt. Salamon Eugénia 
kapu utcai üzletéből egy szép diófakeretű 
tükröt elloptak. A rendőrség keresi ajjbiinöst.

Körözés. A rendőrség keresi Petru 
1 G-Vörgy csavargót, mert alapos gyanú, hogy 
jul. 6-án Thomás Péter 59 koronáját ö lop­
ta el. H

A fiát elvesztette. Kovács Mihályné 
csernátfalusi lakos, 10 éves kisfiát elvesztette 
a múlt szombaton s azóta keresi.

Tanítványok francia és angol 
nyelvre felvétetnek.
Búzasör 4. szám II.

Ehrich-szerum Brassóban. Ismere­
tes azon hatás, melyet Ehrich szerével a vér- 
baj gyógyításában az egész világon elértek 
Mintegy 4-5ezerre megy azok száma, kiket 
ezen szerrel gyógykezeltek. S nehány eset 
kivételével, az eredmény mindenütt meglepő 
volt Egy nehány haláleset oka az idee- 
rendszer kimerülésében található fel. Érthető 
tehát, ha a többi nagy városok példájára 
varosunk is dr. Jekelius Alfrédet, a városi
^nH°S!llíerlÍnbe küldül,e- h°gy Ehrich sze­

rének alkalmazását, tanulmányozza s e szer-

3 szoba, 1 konyha és a többi 
hozzávalóval kiadó Szent 

Mihály napra 
Gácsmajor-ut 5 szám.

Ősköri leletek Háromszék meayé- 
ben. Szepsziszengyörgyről Írják, hogy azok 
az asatasok, melyeket a „Székely Nemzeti 
Muzeum“ megbízásából László Ferenc dr 
muzeumőr több héten át az erősdi tyászkhe- 
gyi ostelepen végzett, a napokban nyertek 
befejezést. Az erősdi óstelepet a Krisztus 
előtti harmadik évezredben lakták. A telepe­
sek magas kultúrájára mutat, hogy azcdény- 
estésben és általában a cserépedénykészités- 

ben nagy tökéletességet értek el. De magas 
kultúrát mutatja cölöpökre épített házak épi- 
tesmódja is. A legrégibb kuliura nyomait 4 
—5 méter mélységben lehetett megtalálni. 
Az ásatásokat a inuzeum még 1907-ben 
megkezdette. Az idei ásatásoknak legfőbb 
eredménye négy méter mélységben egyik 
cölöp-lakásnak feltárása volt, melynek segít­
ségével az egész lakás berendezése napfény­
re került. A nyolc méter hosszú, és öt mé- 

I !er széies- négyszögletü, kétosztályu lakás­
ban volt két tűzhely, egy katlan, egy égető 
kemence s a ház belseje körül agyagból 
egetett párkány. A ház tapasztott földjén né- 
iiany agyagedényt eredeti helyén találtak.

Az ásatás másik fontos eredménye hogy 
az őskori lakók által használt ékszereknek 
egy egész kollekcióját gyűjtötték össze. Az 
ékszereket csontból, szarvasagancsból, állat- 
ogbol és vörös rézből készítették. Van köz­

tük mintegy 50 drb. szarvasfogból készült 
es zöldre festett függöcske: csontból kagy- 
lóhéjból, szarvasagancsból készült, átfúrt, hen- 
geralaku gyöngy, különböző nagyságban 
szmten vagy 50 drb. a legkissebbek 2-3 
mm..a legnagyobbak 25-30 mm. hosszúak.
Az ásatásokat, melyek már korábban is szé­
les körben keltettek érdeklődést. Az ásatáso­
kat a jövő tavasszal folytatni fogják.

Sétatéri zene. Ma kedden este fél 6 
órakor az alsó sétatéren a városi zenekar 
hangversenyez.

Kerestetnek jóravaló keresztény ta- 
noncok: jelentkezni lehet Kut-utca 23 sz a 
könyvnyomdában.

Kedden. Az aranyember Színmű 5 fe|v 
Szerdán: Luxemburg grófja. Operette 
Csütörtökön: Vera Violetta Operette 

Az operette után 10 órakor: Jótékony 
célú művészestély. (Cabaret) Fényes mulat­
tató műsorral.

Pénteken: Pavilion a kőfaragó. 
Szombaton: Somogyi Erzsi szerződött 

tag első felléptével: Tilos a csók. Operette.
Vasárnap délután. Rómeó és Julia.Tra- 

gédia 5 felvonásban.—Este: Tilos a csók. 
Hétfőn: Tilos a csók.

Sanyaró Vendel. Nagyon csodálko­
zunk azon, hogy a jóizlésü Újvári ezt a si­
lány, rég divatját múlt férceimé,iyt választot­
ta jutalomjátékául, amelyben istenadta komi­
kai tehetségét nem érvényithette, hisz a nyo - 
mórnak komikai milljübe való állítása durva 
érzéketlenség de nem poézis. Az a tény, hogy 
a színház zsúfolásig megtelt, más lapra tar­
tozik. s talán a jutalmazandó népszerűségé­
ten, vagy valami másban keresendő, de az 
okokat nem kutatjuk. Maga az előadás élénk, 
színes cirkuszi előadás volt, mintegy előké­
szítője a nemsokára városunkba jövő lovar­
dának. A címszerep személyesitője asikerült 
máskon kívül semmit se tudott produkálni, 
a többiek még kevesebbet.

A haza Vasárnap este Sardon Viktor 
termékeny drámairó egyik történelmi drámá­
id „A haza- került bemutatóra. A darab a 
történelmi írásra legkedvezőtlenebb korban 
az ellenreformáció korában játszik s a né­
metalföldiek szabadságharcából azt a részt 
öleli fel, mikor országuknak legmesszebb 
menő jogokkal felruházott kormányzója Al­
ba herceg volt.

Sardonnak ebben a drámájában kevés 
szerencsével látjuk jellemeit megrajzolva. 
Rysoor gróf (Komjáthy J.) alakja és jelleme 
meg legsikerültebb, s tudott is hatni, minek 
oka elsősorban az igazgató úr játékában ke­
resendő. Donna Dnlores (Fáy F.) tragikai 
vétsége és bünhődése, bár a színésznő mes- 
terileg játszott, nem rázta meg túlságosan a 
jelenvoltakat. A vérszomjas Alba (Bartha I.) 
a betegeskedő Donna Rafaella (Hevesi ü.) 
nagyon elősegítették az előadás sikerét.

A darab kissé tendenciózus, mi miatt 
nem kevesen voltak, kik magukat az előadást 
alatt rosszul érezték. Vájjon nem volna-e 
lehetséges itthon, a magyar irodalom legki­
válóbb drámából ennél „A hazádnál több 
finomsággal és szépséggel átszőtt darabot 
találhatni?

A drámák előadásánál a szünetek liosz 
szusága ugyancsak nagyon kínos és fárasztó. 
Hátha segíthetni lehetne ezen is.

Cabret a színházban. A színház el­
ső rendű tagjai csütörtökön este, a Vera- 
Viotetta operette előadása után , fényes mü- 
soru Cabaret — müvészestélyt rendeznek. A 
műsorban a legújabb cabaret számokon kí­
vül több pompás kis színdarab is lesz. — 
Ezek egyike a Gyógyulás cimü egy lelvoná- 
nos dráma, valóságos szenzációs hatású lesz 
A műsor többi része is a leggondosabban 
van összeválogatva s Brassóban még nem 
adattak elő.

Színház.
Heti műsor.

Hétfőn, Az elvált asszony. Operette.

Ez előadásra, mely este 10 órakor ve­
szi kezdetét,— a jegyek a rendes helyárak 
mellett már előre válthatók a színház nap­
pali pénztáránál.
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a kadóhiwi

Ruville egyetemi tanár-könyve ma- 
g>ar nyeiven. Dr. Ruville Albert egyetemi 
tanar nagy feltűnést kellő könyve, mely- 
oen a katholikus vallásra való visszatéré­
sét őszinte és közvetlen szavakban írja le 
magyar fordításban is megjelent. Dr. Péter 
Antal theologiai tanár, volt brassói segéd- 

I ,e^esz fordította. A csinos kiállítású könyv 
ara csak 1 K. 50 fill. A rendkívül érdekes 
könyvei olvasóink figyelmébe ajánljuk. Kap- 

í ia,!J a,. Hentschel könyvnyomda templom 
mellet! kis üzletében.

... iskolaszolga és harangozó keres-
i tCj • A helybeli r. k. el. iskolában megüre­

sedett iskolaszolga és harangozol' állás.
I a yazhatnak iparukat otthon űző kéziparo- 

; sok, (de nem szakszervezetliek.) igazán val­
lásos férfiak. Katona viseltek előnyben ré­
szesülnek. Kötelességük az iskola és rajz­
termet, udvart és templomot tisztán tartani, 
a termeket fütni. Az iskolai ügyiratok kézbe­
sítését és póstázását, csengetést pontosan 
vegezm. Mint harangozó az előirt harango- 
zasokat lelkiismeretesen az utasítás szerint 
teljesíteni és a szent mise alatt a fúvót nyom­
ni. Fizetése havi 56 korona és a temetések­
ből befolyó harangozási dij. Szabad lakás 
mely all 1 szobából s konyhából, tűzifa, viz. 
használat. Pólya modványokat elfogad a ple 
bániái hivatal „egyházközségnek“ címezve 
szeptember 30-ig. Az állást f. év november 
hó 1-jén kell elfoglalni.

— Meisel József apát-plebános.

Kedd 1010 Szeptember 13

Szives

tudomásul !!
Az összes

őszi és téli
férfi-, 

fiú- és 
gyerinek- 
ruha-

ujdonságok
már dús válasz­
tékban raktárán 
vannak, amelyek­
nek szives meg­
tekintését kérem.

izsák Henrik
Kapu-utca 9—11.

Legolcsóbb bevásárlási forrás kész 
férfi-, fin- t's gyermek-ruhákban. 
Nagy választék Papi kabátokban.

Oyógyhorok
mint Malaga, sötét és aranysárga. Madeira, Scherry 
úgymint gyógyeognae, tiszta borpárlatot ajánlják legjobb 

minőségben olcsó árak mellett

Lang és Theil drogéria, Brassó
Búzasör 8 sz. — Telefon-szám 219.

RIETH órák, optikaiszerek, aranyáruk és javítási 
műhelye. „Chronologia“

Brassó, Tehénpiac 4 (A vörös csillag mellett).

Mindennemű javítások pontosan, szaktudással, gyorsan és 
jótállás mellett eszközöltetnek.

Megrendelések, ha még oly complikáltak is. szakszerűen lesz­
nek elkészítve.

Csillagászati időjelzés naponkint. — Régi szász övék. tűk stb, 
műhelyemben utasítás szerint a legpontosabban készülnek el.

Órák arany- és ezüstnemíiek a hivatalos fémjelzéssel vannak 
ellátva. — Órákért 5 évi jótállás.

Szemüvegek, orresiptetők, Perioszkopikus és akromatikus 
üvegek rendelvény szerint lesznek összeállítva.

A Ciriakus cég- órái általam lesznek javítva.

HELMBOLD örökösei
TŰZ A R. utódai

aranyműves. — Brassó.
Jó összeköttetéseim s kevés regiem képesítettek azon kelle- 
he|yzetbe; hogy arany és ezüst nemeimet bámulatos 

olcsó arban jótállás mellett adhatom el.
Flgy vétel elegendő, hogy állandó vevőm legyen.
Javításokat műhelyemben olcsón és pontosan végzek.

Mély tisztelettel
Helmbold örökösei

TUZA R. utódai.
Lakás berendezések

szolid és modern kivitelben, 
juhar, mahagóni, paliszander fá­
ból. mindennemű színben elvállal

Tegerliny János
asztalosmester, Lópiacz 26 sz. 
Ugyan itt egy szeczeszios, elegáns 
hálószoba berendezés is eladó.

Russu Demeter
szigyártó

Brassó, Árvaház-utca 15.
Ajánl a n. é. közönségnek 
szakmába vágó munkákat pontos 
gyors kiszolgálást legjutányosabe 
árax mellett. Teljes tisztelettel

Russu Demeter

ZE1DNER H. G
Szalámi és hentesáru gyár

Brassó, Hirscher-uíca 1.
ajánl elsőrendű szalámit, sonkát, szalonét, legizlésesebb 

felvágotatt cs tormás virsliit.
Naponta posta és vasúti szétküldések.

zlm$ nyomtatványéitól.-
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névjegyeket, eljegyzesi és esküvői jelentéseket stb. gyorsan 
jutányos árak mellett készít

HENTSCHEL H. könyvnyomdája, Brassó Kút-u. 23.
Megrendelések KOLOSTOR-UTCA 25. alatti fiók-üzletében

is elfogadtatnak.
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a Dr. G. Schmidt főtdrzs- és tisztiorvos- ií.e

FÜLOLAJ
gyorsan és alaposan gyógyít időszakos süketséget, fülfájást fulzu- 

gást és nagyothaliást, még idült esetekben is.
Egyedül kapható üvegje 4 korü

Orosz Nagy Ferei.cz, Pebroczen. Kossulh-u. 6.

es

Katalin-utca 11.
Telefon szám: 5.

Házicsatorna-, klosetv, vízvezeték- 
fürdőszoba berendezési vállalat.

Javítások e I vá 1 la Itatnak!!!

O id r fe stőír üvész, specialista arc-
tfrJW képfeS,e”ramrn ké,"eS'”1'"

ÜJßÜv Brassó, Szt. János-utca 3 sz.

készít: Olajfest menyié arcképeket, Crayon-Pas- 
./ teli rajzokat. Aquarelleket természet vagy 

____ ' bármely fénykép után.

■■ "arí

Hasonlóságért és tartósságért kezesség! Nem tévesztendő össze! 
értéktelen fénykép nagyításokkal! — Szentképek készítésé! j

Tanórák fest szét, és rajzból.

KB 1——Im H66BS8H* .iSWSt-iSSS ®
Uj férfi divat-ruha üzlet!

T. c.
Van szerencsénk a mélve:, tisztelt Címnek b, tudomására hozni, hogy 

helyben TEHÉNPIAC 4. sz. alatt n mai kor leenyeinek tneg.elelo

Úri divat-ruha üzletet
nyitottunk, hol férfi ruhákat mindenkor a legújabb divat szerint, elsőrendű munka- 
, "i • ■ *1 k'do^po/va, olcsón cs pontosan készítünk. . . ,

Raktáron tartunk nagy választékban bel- és külföldi szöveteket a leg­
újabb divatmintákban.

Olcsó és szép munkánkról I áik az. első rendelésnél meggyőződhetik. 
Becses rendeléseket kérve, vegyünk kiváló tisztelettel

Bartha es Remerth
úri divat szabók.

CSKÍá3IB*e» MHKSKSaaäiBPItt: MBPS** 
.. ......... I ■■■■!! ■«■Hl -----

Elegáns és kifogástalan kivitelű
polgári és egyenruhák csakis

ere tse
H jlll ppnnp]
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Brassó, Weisz-Mihály-utca 10. sz. a. szerezhetők be. 

Legújabb divatu bel- és külföldi szövetek, valamint katonai 
fölszerelések raktára.

Pontos kiszoljálás! Szolid árak]_

i Vidéki rendeléseket azonnal eszközlök.

Aki azt akarja, hogy cipője és csizmája ..^lP 

eredeti formáját megtartsa és az mindig szép | j ! 
sima legyen, csináltasson 1 pár sámfát az alanti 1 
mesternél. — Rendeléshez cipó. vagy csizma 

szükséges mintának.

Söriparosok figyelmébe
Tisztelettel tudatom a t. bőriparosokat, hogy 

kaptafát, sámfát s minden e szakmába vágó 
munkát a legjobban és legolcsóbb 
árak mellett készítek.

Uhrin György
Brassó. Kórház-utca 66.
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Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget 
és a tisztelt megrendelőimet, hogy a Szent János-utca 
4 szám alatti

Férfi-szabó műhelyemet
f. é. június hó 1-től

Kapu-utca 37. sz. alá az 1. emeletre
helyeztem, ahol e szakmába vágó munkákat szoliuul és 
jutányos árak mellett, a legújabb divaté szabás szerint a 
mai kor igényeinek megfelelően és pontosan készítek.

Készítek továbbá papi ruhákat, reverendákat a leg- 
csinosabb kivitelben a helyi Scberg V. és Társai posztó­
gyárában készített hírnév« jó minőségű szövetekből, ju­
tányos árak mellett. , , ,

A nagyérdemű közönség b. pártfogását kerve,maradok
tisztelettel

Szopos Sándor
férfi-divat és papi-szabó.

smssamHammk

11 v
kádármester, Árvaház-uíca 19. sz. 

Weidenbächer Tamás utóda
ajánlkozik minden az ő szakmába vágó: úgy kemény 

mint lágy fából készült munkálatokra. 
Javítások pontosan és olcsó árak mellett eszközöltetnek.

Ugyanitt egy tanonc is felvétetik.

Könyvkötészet és Aranyozó 
intézet

Podek Emil
elvállal olcsó árak mellett minden 
e szakmába vágó munkákat, va­
lamint doboz és pipere munka 
készítését legmodernebb kivitel­

ben.

HWBB«aefc*reBBseaaiBeeseH

Aidea János
bútor- és épületasztalos

Brassó, Fekete-utca 57 sz.
a fekete kaszárnyával szemben

a legújabb divatú bútor-, 
üzlet- és templomi berende­

zéseket készíti.

Alulírott van szerencsém a n. é. közönség b. tudomá­
sára adni. hogy egy az uj törvény szerint berendezett

mérleggyártó műhelyt
nyitottam. — Megjegyzem még, hogy műhelyemben minden 
e szakmába vágó munka, valamint javítások a legpontosabb 
és legolcsóbb árakban készülnek.

Szives pártfogást kér n ,,Wídmann Pa!
első brassói m.rleggyára 

Kórház-utca ó2._____ [_J_L , — ,.....
FINOM MŰSZERÉSZ MŰHELY.
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A legjobb anyag.
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Műszerek és kiegészítő részeiknek készítése.
Patent modellek és találmányok kidolgozása rajzok és 

ötletek szerint.
Kütönlegrességrek ja vitó-mühefye.

Különféle szerkezetű és gyártmányú Írógépek-, varró­
gépek- gramofonok, orvosi műszerek,

tudományos vegymühely, (laboratórium) fizikai 
tanulságos műszerek. 

Képviselete:
a jó hírnevű és legidősebb német varrógépnek Veritas ’• 
a világhírű „Ideal“ Írógépnek (teljesen látható Írással.)

Eredeti gramofon és Zonophon lemezek 
.—. 3 nyelven, gyári árban. : :

Csak elsőrangú hozzávalók. — írógép iskola.

BARTHELM1E.
műszerész

Brassó. Weisz Mihály-ufca 23. sz.
resilény-könyvrvotrdá e, B-.'ssó, Kui-u- 23. s;-áir.

C
sak elsőrangú hozzávalók.


